

# 计划装修的第一步，您要在乎什么？

随着气温的回升，家庭装修又迎来了适宜的好时节，每一位待装修业主都会对自己的新家充满期待。在对比家装公司的时候，设计思路的确定、设计方案的选择已然成为了业主考察的第一步。

家装行业经历了二十多年突飞猛进的发展，见证了人居环境翻天覆地的大变革。消费者对居室环境的装潢观念，早已摆脱了六面体空间的简单粉饰，取而代之的是透过装潢照见居住者内心精神上的期望。通过装修设计，不仅可以让空间更美观、布局更合理，更能提升居住者的幸福指数。由此，对家装设计师的从业素质也有了更加明确、严格、全面的要求。

作为一家拥有建设部门颁发的“设计甲级”专业资质家装服务商，聚通装潢从起步到发展的23年来，一贯秉持“尊重、人文；臻至、远见”的设计观，始终坚持从设计关爱每位家人的生活需要，以“创意幸福人居，享受快乐装潢”为品牌使命，不断提升自身的设计服务能力，为提升待装修业主的居家设计品质做出贡献。

## 300人设计服务团队 扎实的专业功底

不少待装修业主在装修时会找到马路游击队按照自己的设想进行施工，或者在装修时直接找个施工队出个图纸就开工，看上去似乎省了设计费，在后期施工中却往往状况百出。不是电源位置与家具摆放区域不符，就是收纳储藏不到位导致浪费很多面积空间，抑或是功能区设置不合理，与家人的生活动线不符，不能满足日常生活的需求……入住新家后，感觉有遗憾的业主不在少数。

好设计，不应该有遗憾；好设计，要让生活充满感动，让居住者身心愉悦。上世纪90年代，家装设计师这一角色并没有如今的重要地位，但在那时，聚通就已经很有远见地意识到设计在家装过程中的重要性，从而率先在上海家装领域成立了一支专业设计小组。引入专业家装设计，为待装修业主提供极富前瞻性的设计规划，打造极具生活个性和艺术美感的家居空间。



■ 聚通设计师为不断开阔眼界和心界，汲取丰富的设计营养，定期游学交流、参加培训学习，紧跟设计潮流风尚。（图为聚通设计师在意大利米其林餐厅用餐）

在这样的理念下，聚通培养了一大批优秀设计师。现如今，聚通已拥有近300人国家注册室内设计师队伍，他们以人文



■ 聚通培养的一批批优秀设计师代表，用作品说话，在各大设计方案评选大赛中获得专业上的肯定，获奖不断。

视角尊重和满足业主需求，专业规划居住空间，极致考量，通过美学知识使居住空间更加舒适。在全国各类室内设计师评选中，聚通设计师的设计作品摘得多项殊荣，成为上海家装行业设计能力的示范标杆。显然，当初那支设计小组已经壮大成为上海室内设计领域的一股中坚力量！

## 服务11万户家庭 足够样本量的设计经验

设计是开启家装服务的第一道程序，好的设计可以帮客户事半功倍，优秀的设计方案会带来满意和惊喜。作为上海本土的老牌装修公司，聚通深知装修风格经历了怎样的变迁，经验丰富的聚通设计师们不但了解海派设计精髓，还能结合居住者的生活需求，将设计美感与生活实用相结合，融入到装修的每个细节之中。聚通的

设计师在与客户进行交流时，往往都会先期了解房屋的使用情况以及家庭成员、未来规划，通过空间功能的设计规划，合理满足业主生活习惯和生活动线的需求。

聚通的设计师以团队形式提供服务，尽力为业主减少设计盲点，平均10年以上的设计从业经验，23年累计11万户家庭的真诚委托，让聚通的设计师团队获得了足够样本量的设计经验。您需要装修的房子，同样户型或是同一小区楼盘，或是中意设计风格，在聚通基本都能找到相关签约方案予以借鉴，一套已有的设计方案就是一套解决方案，借“前人”之力，事先规避一系列可能碰到的问题，让您家的装修之旅可以因此变得省心而快乐。

迄今为止，聚通将23年来汇集的设计师作品进行不断筛选更新，形成了20000余套设计方案的网络设计资源大库，这些

海量设计作品分区域、楼盘、房型、设计风格等多功能检索，极具功能性的划分标准让业主能够快速锁定符合自身需求的空间规划。位于徐汇区瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心的扶梯两侧，配备了电脑一体机设备，供业主进行自助查询浏览。业主在查找到自己满意的设计作品的同时，可以调取主创设计团队的资料，从而与相应设计师服务团队进行面对面的高效沟通。



■ 位于瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心，配备了电脑一体机设备，业主可根据楼盘、户型、设计风格等进行自助查询，快速匹配可借鉴设计作品。

## 用学习为设计灵感充电 用艺术设计生活

在今天这个瞬息万变的时代，设计必须跟上潮流风尚的步伐，才能始终保持先进的美学眼光去设计居家生活空间。2017年4月2日，由聚通装饰集团总裁徐国俭、副总裁苏静彦自带队，聚通的优秀设计师代表团向米兰出发，开启了一年一度的米兰游学之旅。他们之中有“百名上海工匠”的提名者、有从业20年的专业设计能手、有极佳业主美誉度的好口碑设计师……他们在米兰这个充满国际时尚潮流以及美学的设计之都汲取灵感，触摸国际前沿的设计魅力，学习米兰设计师的工匠精神，欣赏米兰设计展览的琳琅满目，展开一场为期11天的充电旅程！

聚通一直十分注重设计师的培养，为设计师提供大量学习、培训的平台，让设计师通过不断学习来汲取丰富的设计营养，开拓眼界、心界，与来自世界各地的流行设计思潮碰撞融合，发现所有与日常生活相关的创新设计，从而精进自身的从业水平，将先进的设计理念带到我们身边的居家生活，用更世界化的设计理念打造出更适宜人居的设计作品，为沪上家庭送去更胜一筹的设计服务。

工品质有更加深入直观的了解。

作为展会主办方聚通装饰集团旗下的10000平米建材配送体验中心，结合上海市装修装饰协会的多年认证指标数据，无投诉等原则，对入驻的每一户商家都经过了标准化体系的考察遴选。全部销售秉持正货优选、正品服务、正价承诺的“三正”原则，尤其是在看不到的辅材选择上，更是坚持高标准、严要求。博览会同期举办第二十五届上海建材团购展，倾力推出70多类全球知名品牌，全场万款环保建材大促，全部3折起，全市超低价，一旦发现同品牌、同型号非活动更低价，贵一赔五，更有连环折扣、惊喜抽奖等活动邀你来参与。欲了解更多惊喜促销及抽奖活动，可登陆活动网站www.jtzs.com或拨打服务热线详细了解：400-920-0126。

# [聚通] 装饰装修博览会与您不见不散

房子装好了，才有踏实的幸福感。五月感恩季，【聚通】第十三届·上海装饰装修博览会将于4月29日至5月1日在瑞金南路570号（近瞿溪路）的百家宜装潢建材交易中心隆重举办。同期第二十五届上海建材团购展同步召开，让家装业主一站式选定家装设计、挑选满意建材、参观示范工地，可以举家前往，不虚此行！

本届装饰装修博览会从家庭装修的整体流程出发，贴合消费者的需求，现场设有设计洽谈区、工艺实景区、建材采购区、智能家居区、软装规划区、休闲功能区等各类家装专项区，三层楼面以科学规范的区域划分，给予参展业主充分的体验感和选择空间。设计、施工、建材一站选购，用一种更加完整、高效、有保障的方式为消费者解决所有家装需求。

随着家装一体化趋势的快速推进，在家装服务过程中践行着一对一的私享定制设计，三天小长假，大展集合了300组华

## 五一小长假

# 装饰装修博览会与您不见不散

东地区获奖设计师齐聚力坐镇，与您一对一交流，以定制设计为核心，将人文关怀贯穿整个服务过程，根据房子的空间特点和业主的个性需求，家人的生活方式进行有的放矢的定制设计，提供极具性价比的设计方案。现场自主体验家装15秒家装核算，设计师为您逐项讲解装修费用涵盖内容。现场更享免费量房福利，设计师把脉您家户型，进一步深化个性空间规划。

展会现场设有实景工艺展区，聚通23年研发的106项金鲁班匠心工艺现场演示交底，12项专有工艺技术1:1还原施工细节。剖开外在，工艺样板间展示施工细节，配以翔实明确的文字解说，让参展业主自己兜兜转转，也能将晦涩专业的工艺流程看得明明白白。更有二十多年资深老法师为您讲解家装118项专业验收节点内容。通过标准化原则让家装作业的每一个施工节点都有规可循。

装修质量如何，我们用事实说话，只

**聚通·第十三届装饰装修博览会**

4.29-5.1

400-920-0126

www.jtzs.com

**百家宜装潢建材交易中心**

瑞金南路570号(近瞿溪路)

免费短驳车接送(两分钟车程)